

2022年9月8日 SB C&S 株式会社

SoftBank SELECTION、SIAA 認証の

抗ウイルス・抗菌加工に加えアルコール除菌を可能にした 「iPhone 14 シリーズ」対応アクセサリーを発売

~新登場のポップな耐衝撃ケースや海外人気ブランドのソフトバンク限定モデルも発売~

SB C&S 株式会社は、スマートフォン (スマホ) アクセサリーのトータルブランド「SoftBank SELECTION (ソフトバンクセレクション)」ブランドから、「iPhone 14」「iPhone 14 Plus」「iPhone 14 Pro」「iPhone 14 Pro Max」向けのアクセサリーとして、「確かな"まもる"」をコンセプトに、"SIAA マーク認証" *1 を取得した抗ウイルスや抗菌加工 *2 のスマホアクセサリーや、新登場となる耐衝撃設計で端末とカメラレンズをまもるポップな「Play in Case(プレイ イン ケース)」の他、人気の海外ブランド製品を、SoftBank SELECTION 取扱店(一部店舗を除く)、SoftBank SELECTION オンラインショップ、PayPay モールで、2022 年 9 月 16 日以降順次発売します。発売に先立ち、SoftBank SELECTION オンラインショップ、PayPay モールでは、本日から予約の受け付けを開始します。(一部製品を除く)



SoftBank SELECTIONでは、「iPhone 14 シリーズ」に対応する、抗ウイルス・抗菌加工*2のケースやディスプレイの保護ガラス・フィルムの多くの製品において、抗菌製品技術協議会が制定した "SIAA マーク認証" *1を取得し、抗ウイルス・抗菌加工*2に対する確かな認証を明示しています。

さらに、「Play in Case」や「耐衝撃 抗菌 クリアソフトケース」、「抗菌 ガラスハイブリッドケース」は、アルコール除菌※3にも対応する高い製品クオリティにより、ケースを清潔に保ちます。



ポップな印象でナチュラルカラーの「Play in Case」が SoftBank SELECTION に登場します。「Play in Case」は、SIAA 認証*1の抗ウイルス・抗菌加工*2やアルコール除菌*3に対応するだけでなく、優れた耐衝撃性も持ち合せています。衝撃から端末を守る強化ガラスとエアークッション設計のハイブリッド構造による、強力な耐衝撃性能を有し、さらに、カメラ部分にもフレームを備えているため、直接カメラレンズがテーブルなどに触れず、傷つきを防止します。背面ガラスには、透明度の高い強化ガラスを採用しているため、内側に好きな写真やカードなどを入れ、カスタマイズすることができます。

この他ケースには、100%リサイクルプラスチックとデンマークのテキスタイルメーカーである Kvadrat (クヴァドラ) 社の 100%リサイクル生地を採用した、クリアなプラスチックとファブリックによる異素 材のコントラストが美しい「Clear&Fabric Recycle Case(クリア アンド ファブリック リサイクルケース)」や、 α GEL(アルファゲル)の並外れた柔らかさで衝撃を吸収する「耐衝撃 抗菌 α GEL ケース」など、"Function = Beauty"のブランドコンセプトに寄りそった、美しく機能的なプロダクトをラインアップします。



保護ガラス・フィルムには、ブランド史上最高強度を実現した保護ガラス「ULTRASTRONG (ウルトラストロング) 超強 保護ガラス」をラインアップ。エッジ強度がブランド従来品の約3倍強く※4、割れの原因となるマイクロクラックを極限まで抑えることでガラスの割れを軽減し、なめらかなラウンドエッジ形状を採用することでエッジ強度と使用時の操作性・安全性が向上しています。

この他、キズに強く割れにくい「抗ウイルス 抗菌 極薄 保護ガラス」や、気になるブルーライトの透過を 約 30%カットする「ブルーライトカット 極薄 保護ガラス」、衝撃吸収層によりディスプレイにかかる衝撃が半減する「抗ウイルス 抗菌 衝撃吸収 保護フィルム」などを取り揃えます。



SoftBank SELECTION オリジナル製品に加え、海外の人気ブランドアクセサリーも取り扱います。ケースには、トラベラーを魅了し続ける「ZERO HALLIBURTON(ゼロハリバートン)」が加わり、ZERO HALLIBURTON が誇る美しいラゲージを思わせる、シルバーケースが登場します。さらには、「COACH (コーチ)」「kate spade new york(ケイト・スペード ニューヨーク)」「DIESEL(ディーゼル)」「adidas (アディダス)」「BLACK ROCK(ブラックロック)」など、ファッショナブルなブランドアイテムをラインアップします。また、保護ガラスには、抜群の耐衝撃吸収性と強度を誇る「PanzerGlass™(パンザグラス)」などを取り揃えます。

「COACH」「kate spade new york」からは、SoftBank SELECTION オンラインショップとソフトバンクショップ(一部店舗を除く)でのみ購入可能なソフトバンク限定モデルを発売します。



COACH ソフトバンク限定モデル



kate spade new york ソフトバンク限定モデル

- ※1 SIAA マークは ISO21702 法、ISO22196 法により評価された結果に基づき、抗菌製品技術協議会ガイドラインで品質 管理・情報公開された製品に表示されています。
- ※2 全ての細菌・ウイルスに対して検証されたものではありません。 また、抗ウイルス加工および抗菌加工は、病気の治療や予防を目的とするものではありません。

- ※3 アルコール除菌の際には次の点にご注意ください。
 - ・故障の原因となるため、対応機種を装着したまま除菌しないでください。
 - ・消毒用エタノール(濃度 83vol%以下)を使用してください。ジェルタイプは使用しないでください。
 - ・除菌後に本製品がぬれている場合、すぐに色がついていないクリーニングクロス等の乾いた布でやさしく拭きとり、 ぬれたまま対応機種に装着しないでください。
 - ・除菌における対応機種の破損や故障については一切の責任を負いかねます。
- ※4 当社従来品比 当社調べ (https://softbankselection.jp/support/anti-shock_glass/test_results2021.pdf)
- ※ 耐衝撃性能は端末をキズや衝撃などから完全に保護するものではありません。
- ※ パッケージ表記などは変更となる可能性があります。
- ※ 対応機種は製品により異なります。
- ※ 製品により取り扱い店舗は異なります。

【製品の詳細】

SoftBank SELECTION オリジナルブランド製品および他社ブランド製品の「iPhone 14 シリーズ」向けアクセサリーの詳細は、公式サイトをご覧ください。尚、各製品の対応検証は端末発売後に行い、SoftBank SELECTION 公式サイトで随時公開します。

https://www.softbankselection.jp/iphone/2022/

SoftBank SELECTION オンラインショップ

https://shop.softbankselection.jp/

- Apple、iPhone は、米国および他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。TM and © 2022 Apple Inc. All rights reserved.
- iPhone 商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。
- aGELは、日本および他の国々における株式会社タイカの登録商標または商標です。
- 超強はSBC&S株式会社の登録商標または商標です。
- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。
- その他、このお知らせに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。